

工商部门送“服务套餐”下乡

量身定制热心卡、诚心卡、爱心卡

涵盖3大系列36个帮扶项目

■通讯员 林南斌

R转作风优环境
Rui an Tel:6688 6688

日前,市工商局工作人员来到江萍水产养殖专业合作社,把一张“爱心卡”和1800元商标注册全额补助交到理事长陈诗萍手中。这是该局开展的送“服务套餐”下乡活动内容之一。

市工商局近日推出送“服务套餐”下乡活动,在活动过程中,该局为服务对象量身定制了3个系列36项帮扶内容,把服务触角尽量延伸到每个环节。该局开通了现场申报办事窗口,落实了网上项目3个工作日办结制,畅通套餐卡项目办理渠道。

针对全市重点企业100强和百家成长型企业,该局推出“热心卡”服务套餐,把服务内容拓展到“第三产业”分离登记、信用建设指导等12个方面。前日,该局送“热心卡”下乡,为华龙控股集团有限公司成功办理了4950万元的债权转股权增资变更登记,使该公司的注册资本由原来的5050万元增加到1亿元,大大降低了企业资产负债率,增加了企业净资产,提升了企业竞争力。

该局精心打造“诚心卡”服务套餐,为中小企业提供商标品牌指导、企业改制登记、食品安全指导等服务。近日来,该局在送“诚心卡”下乡活动中,对温州久龄久汽车贸易有限公司吴方跃等4名股东所持有的股权进行评估,以股权投资的形式组建了久龄久集团有限公司,为企业节省注册资金2700万元。

该局还推出了“爱心卡”,通过农民专业合作社登记指导、网上交易指导、农业订单指导等特色服务,助推农业及第三产业发展。近日,该局联合市审管办等4家单位,与温州大学学生代表戴张雷签订了鼓励大学生创业的合作协议,并免费受理了企业注册代理、验资等手续,为其节省费用1000多元。



昨日,由温州市体育局、温州市教育局主办,瑞安市体育局承办的温州市中小学女子篮球赛在市体育馆落下帷幕。来自龙湾、平阳、永嘉等温州地区的8支代表队经过6天的角逐,苍南代表队最终夺冠,我市代表队获得第3名。图为我市代表队队员(黄色队服)和瓯海代表队比赛中。(记者 孙凇)

市民政局局长郑光德接听局长在线

今年农村退伍兵有望获得一次性安置补助金3000元



本报讯(记者 杨微微)昨日,市民政局局长郑光德接听《阳光行动·局长在线》,现场就低保申请、五保(三元)对象申报、重点优抚对象社会救助、殡葬改革管理、婚姻登记等相关审批手续办理等与市民交流。

有网友留言,他是2008年的转业兵,去年没有考上事业单位,只能货币安置,已领取自谋职业费。但是,今年他还想再考,如果退回自谋职业费,能参加第2次考试吗?

郑光德说,根据市政府《市长办公会议纪要》精神,应征入伍大学毕业生退伍当年由有关部门组织考试,参加考试人数在45名以上的,择优录用15名,其人数不足45名的,以3:1的比例择优录用,由人事部门安排到国有企事业单位工作。另一种是选择自谋职业安置,发放安置优待金。该网友在2008年退伍,已经参加

过2009年的考试,也就是已经选择安置方式,不能再参加考试。

据了解,今年的退伍兵安置政策在不断完善,根据温州市政府有关规定,城镇退伍兵除重点对象通过考试安排工作以外,其他采取职业安置金形式安置。今年农村退伍兵安置跟往年有所变化,民政局已向市政府提交有关农村退伍兵安置的新政策,目前正在研究中。该方案获批的话,从今年开始,农村退伍兵将获得一次性安置补助金3000元。

有网友留言,他叔叔今年已59岁,体弱多病,只有一个女儿,已经出嫁,婶婶患有精神病,想咨询这种情况是否能申请低保?如何办理?

郑光德介绍,困难群众最低生活保障制度,是民生保障的有益举措。低保对象的申请有一套制度和政策,低保的标准根据经济社会发展水平也在逐步提高,今年根据全省统一规定的最低工资标准的40%计算而来,城镇最低保障是400元,农村240元。如果家庭人均收入达不到这一标准,都可以申请低保户。户主可向其户籍地乡镇(街道)书面申请,并提供相关材料。

民主监督履职有为

市政协委派100名民主监督员

本报讯(记者 陈希林)今年,市政协委派民主监督员工作的委派方式和民主监督员有调整,原来的20个民主监督员小组合并为10个民主监督员小组,每个民主监督员小组,每个民主监督员小组由5名增加到10名。同时,与市纪委合作,每组配备1名纪委联络员,进一步优化成员结构。这是记者从日前召开的市政协委派民主监督员工作会议上获悉的。

2009年4月,市政协正式启动委派民主监督员工作,向市安监、财政等20个部门(单位)委派100名政协委员担任民主监督员。一年来,广大民主监督员深入基层、深入群众开展

调研,掌握情况,并充分发挥民主监督员所在界别及专业优势,向受派单位提出了许多合理的建议和意见,帮助受派单位改进工作,督促工作落实。同时,各受派部门(单位)高度重视委派民主监督员工作,主动配合支持,重视民主监督小组提出的批评、意见和建议,积极落实改进工作。

市政协主席白一帆在会上强调,各位民主监督员要明确职责,切实提高监督质量,选题要准、注重质量、加强指导;密切配合部门和委派小组,总结推广去年好的做法和经验,发挥好民主监督应有的作用。

市领导吴娜丽、赵乐平、王建东、林济晚、蔡永森等参加会议。

省级示范文明城市创建工作进入“冲刺”阶段

打好攻坚战 交出满意答卷

本报讯(记者 杨微微 实习生 蔡翔翔)离10月份省文明办来我市考核不到100天时间。日前,我市召开省级示范文明城市创建工作汇报会,总结前阶段工作,部署下一步工作重点。市委副书记叶世林要求各单位部门再接再厉,切实整改薄弱环节,打好冲刺攻坚战。

围绕3月份省文明办来瑞调研时反馈的6大项20小项问题落实情况,市市政园林局、工商局、交通局等6部门4个街道负责人分别从环境卫生、市场改造、出租车行业整改、交通节点管理等不同创建工作进展情况和存在的困难。市创建办汇报了当前全市创建工作

中的薄弱环节及目标任务与现状存在的差距。与会人员还展开讨论,分析问题,提出解决的建议。

叶世林指出,就当前的创建工作效果来看,各单位、部门还需增强攻坚意识,继续加大整改力度,深入开展督导工作,全面营造浓厚的整改氛围。各有关部门、街道、乡镇要强化责任意识,形成创建合力,结合各自实际,加强沟通、协调,互相配合支持,做到“定时、定量、定人、定责”,继续认真抓好各项工作的落实,主动查漏补缺,打好最后几个月的创建攻坚战,为全市的创建工作交出一份满意的答卷。

市委常委、宣传部长朱荣梅主持会议。

老干部集中学习

了解社会治安形势

本报讯(记者 欧苗苗)日前,市老干部局召开大型政治理论学习会,近200名老干部参加学习会。

市委常委、公安局长姜迪清向老干部们通报了社会治安形势,并以各种典型案例来解

说在实际生活中可能遇到的问题,不仅让老干部们了解了社会总体治安情况,也让他们对诈骗等犯罪手段提高警惕。

据了解,市老干部局上半年共组织老干部学习15次。

外贸人员培训充电

应对外贸环境变化

本报讯(见习记者 严小章)“人民币结汇,企业需要哪些手续?”“今年有哪些外贸优惠政策,与去年相比有何变化?”昨日,市外经贸局举办为期两天的外贸综合业务培训班,全市70家企业的150多名负责人、外贸业务员、会计等参加培训。

据介绍,培训班邀请了温州海关瑞安办事处、温州外汇管理局、温州检验检疫局、温州贸促会等多家单位相关负责人讲解有关外贸优惠政策、人民币结汇、海关通关、境外参展技巧、进出口检验检疫、出口信用保险、原产地证书及银行外贸业务等外贸综合知识。

公历: 2010年7月22日 农历: 庚寅年六月十一

何天乐 姜志雪

结婚志喜

朋友贺

公历: 2010年7月22日 农历: 庚寅年六月十一

陈伟先生 张夏慧小姐

订婚志喜

曾丰 张一虎 贺